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פתרון הפעילות לפסח – מסלול ירוק
משימה 1: לא ייתכן.
               כי, סך הכל ב- 3 הקבוצות יש 45 מטיילים, ולכן לא ייתכן שבקבוצה אחת יש 50 מטיילים.

משימה 2: קנה המידה הוא  1:40,000
משימה 3: א. האפשרויות השונות הן: 36 ספרים, 44 ספרים (מספרים שמתחלקים ב- 4).
               ב. 36 ספרים (מספר שמתחלק ב- 3).

משימה 4:   מספר עצי האורן צריך להיות גדול או שווה ל- 6. ולכן,


	למשל,
	עצי אורן
	עצי ברוש
	עצי אלון

	אפשרות א
	6
	12
	15

	אפשרות ב
	10
	20
	23

	אפשרות ג'
	100
	200
	203
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משימה 5: 81 סמ"ר (
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 משטח המצה).
חפיפת המשולשים היא לפי משפט החפיפה
 זווית, צלע, זווית כמתואר באיור.

על ידי העתקת המשולש האפור למשולש הלבן
הופכים את המרובע לריבוע ששטחו 
רבע משטח המצה. 
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